



## ИЗРАИЛЬ. ЗЕМЛЯ ОБЕТОВАННАЯ

*Край святой Палестины,  
Край чудес искони!  
Горы, дебри, равнины,  
Дни и ночи твои,  
Внешний мир, мир подспудный,  
Всё, что было, что есть, —  
Всё поэзии чудной  
Благодатная весть.*

*(П. А. Вяземский)*

Об Израиле сложно говорить, потому что невозможно описать словом всю мощь этой священной земли. Можно только начать перечислять: Голгофа, Иерусалим, Стена Плача, Ноев Ковчег, долины Армагеддон и Ге Генном (более известная как Геенна Огненная, потому что здесь когда-то приносились человеческие жертвы). Как вам, например, указатель на дороге: «Проезд по Геенне Огненной невозможен. Ищите другие пути»? Это колыбель четырех религий, земля одинаково священная для православных, мусульман, иудеев и армян, где такие непохожие друг на друга народы находят примирение.

Поездка в Израиль для Вас может стать паломничеством, знакомством с великими памятниками культуры, просто отдыхом на целебных водах Мертвого и Красного морей. И может быть, Вы поймете это, только оказавшись на Земле Обетованной.

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
11 дней/ 10 ночей	Санкт-Петербург – Тель Авив – Назарет – Иерусалим – Эйн-Геди - Эйлат - Санкт-Петербург	Путешествие с детьми

**ДЕНЬ 1**

Прибытие в аэропорт. Переезд в Нетанию.



**ДЕНЬ 2**

Экскурсия в Тель Авив. История Тель-Авива начинается с Яффо – древнего города, основанного 3000 лет назад. Старый Яффо – это живописные узкие переулки и каменные дома времен Османской империи, сейчас здесь любят селиться художники. Древний город сам по себе история. Волны моря здесь бьются о камень, к которому была

прикована красавица Андромеда – ее должны были принести в жертву морскому чудовищу. И по преданию, на этих берегах был построен Ноев Ковчег.

Здесь хранятся знаменитые христианские памятники – церковь Святого Петра XVIII века и дом Симона Кожевника, где Петру являлись видения, а рядом находится могила праведной Тавифы, воскрешенной святым. Недалеко от Старого Яффо стоит наследие османской культуры – Башня с часами и квартал Аджамии.

Тель-Авив, город, где «жизнь никогда не останавливается», был пристроен к Яффо. Он начал развиваться не так давно, в начале XX века, но настолько стремительным темпом, что сейчас стал первым городом государства Израиль.

Далее по ходу прогулки Вы посетите бриллиантовую биржу, где Вам расскажут об истории добычи алмазов, их очистки и огранки. Здесь же можно и приобрести украшение из роскошных камней.

А во второй половине дня приключения продолжатся в сафари-парке, который местные жители называют «Африкой в сердце Гуш-Дана». Архитекторы парка несколько лет жили в Африке, изучая особенности жизни экзотических животных. И сегодня «семья» парка становится все больше и больше. Кстати, имена всем новорожденным здесь придумываются всем коллективом. Первый носорог, например, который родился в 1978 году, когда Египет и Израиль подписали мирный договор, получил имя «Шалом», что в переводе означает «мир и согласие».

### ДЕНЬ 3



Поездка в Христианскую Галилею. Это северная часть Святой Земли, где протекает река Иордан. Первой остановкой будет Назарет – город, где «слово стало плотью». Местные жители свято оберегают Дом Святого семейства и место непорочного зачатия, где Марии явился архангел Гавриил. А по дороге к Галилейскому морю Вам откроется священная гора Фавор – место преобразования Христа. Вы проедете по берегу Киннерета (Галилейского моря), где появилась древнейшая цивилизация, и воды моря, возможно, еще помнят, как Христос ходил по ним «аки посуху», а апостолы, первые ученики Христа, ловили здесь рыбу.

Ваш путь продолжится к истокам реки Иордан. Сегодня каждый желающий здесь может облачиться в крестильную рубашку и погрузиться в священные воды, а еще попробовать рыбу Святого Петра. Кстати, вообще, рыбу в Иордани не ловят, а выдры и птицы не боятся присутствия людей.

А затем Вас ждет небольшая прогулка на кораблике по Киннерету. К вечеру Вы переедете на Голанские высоты и остановитесь там в отеле.

### ДЕНЬ 4

Голанские высоты всегда считались местом особым, в древние времена это горное плато было своеобразным буфером между Иудейским царством и Арамейскими государствами. Здесь не раз встречались армии противников. Именно тогда иудеи основали грозный город Голан – центр этой территории.

И до сих пор Голанские высоты – это яблоко раздора, теперь уже за них спорят Израиль и Сирия. При этом в Торе сказано, что Голанские высоты были дарованы Богом народу иудейскому, и это одна из причин, по которой евреи, буквально, зубами держатся за кусок этой каменистой земли. Впрочем, еще Черчилль говорил, что государство, отдающее на переговорах землю, за которую солдаты проливали кровь, не имеет права на существование.

После экскурсии по высотам Вас ждет сплав на каяках, который завершится отдыхом на горячих серных источниках «Сахне». Они были открыты во времена Александра Македонского и оставлены потомкам древними римлянами.

Переезд в Иерусалим.

### ДЕНЬ 5



Экскурсия по Иерусалиму. Просто ли жить на Земле, которую считают сакральным местом сразу четыре конфессии: иудаизм, христианство, мусульманство и армянская церковь? Говорят, что Бог даровал миру 10 частей красоты, и 9 из них достались Иерусалиму.

Царь Давид 3,5 тысячи лет назад перенес сюда столицу своего царства, пораженный красотой здешних мест (и, конечно, удобством расположения тоже). Город находится под защитой Оливковой горы, а за ней начинается Иудейская пустыня, которая простирается до самого моря. Именно туда жители города выпускали жертвенное животное - «козла отпущения», чтобы он уносил с собой все человеческие грехи.

Судьба Иерусалиму тоже была отпущена непростая (как плата за святость, может быть). Более 80 раз его пытались завоевать и разрушить. И тем не менее, войны не смогли стереть величия Иерусалима. Недаром на карте эпохи Возрождения Азия, Африка и Европа соединяются в этом городе.

Вы увидите главную иудейскую святыню – Стену Плача – все, что осталось от древнего Храма, храм Гроба Господня, который возвышается на месте, где был распят сын человеческий, восхититесь мечетью Омара. Она стоит на горе Мория, откуда Магомет вознесся на небеса. И остается только удивляться, как столь непохожие народы могут мирно сосуществовать здесь. Поистине Иерусалим обладает какими-то мистическими свойствами, притягивая к себе людские сердца и умы.

### ДЕНЬ 6

Переезд в Эйн-Геди. Наш путь лежит вглубь Иудейской пустыни, к Мертвому морю в оазис-заповедник Эйн-Геди. В переводе с иврита его название означает

«источник козленка». На территории этого цветущего кусочка земли раньше были богатые пастбища. По версии «National Geographic», Эйн-Геди входит в десятку мест в мире, обязательных для посещения.

Древнее поселение на этом месте появилось еще в VII веке до н.э. Город был богат, в основном за счет знаменитого душистого масла, тайну изготовления которого знали только здесь. На полу синагоги сохранилась надпись, которая гласит, что открывшего тайну Эйн-Геди ждет проклятие.

Мертвое море подарило городу целебные минеральные источники. Это море само по себе - удивительное природное явление, самая глубокая впадина в мировой коре. А его грязи и воды обладают целебными свойствами.

Природа вокруг Мертвого моря тоже неповторимо величественна и красива, под стать историческим памятникам, сохранившимся здесь. У вас будет возможность полюбоваться на источник Эйн-Геди и подняться к руинам крепости Масада (сделать это можно только по отвесной тропе, которую называют змеиной – гора надежно защищает крепость). Это убежище для себя и своей семьи построил царь Ирод I Великий. Крепость была достаточно мощным сооружением для того времени, с системой водоснабжения, римскими банями, в ней же хранили и царское золото.

### ДЕНЬ 7



Сегодня Вы сможете расслабиться и восстановить тонус полноценным отдыхом на Мертвом море. А при желании, посетить знаменитую клинику Медикус, которая целенаправленно занимается лечением, используя ресурсы этого удивительного места. Впрочем, даже одно только пребывание на берегу Мертвого моря целебно. Воздух на побережье лишен аллергенов, а легкие испарения воды фильтрует солнечные лучи, поэтому на Мертвом море можно спокойно принимать солнечные ванны долгое время. Кроме того, местный воздух богат кислородом. И это уже не говоря об уникальных свойствах грязей Мертвого моря.



### ДЕНЬ 8

Переезд в Эйлат. Чудесный курортный городок на Красном море. Здесь царит настроение праздника и веселья и кипит ночная жизнь (в контрасте с Израилем историческим, сакральным).

Но по дороге Вы заедете в парк Тимна, где когда-то были легендарные копи царя Соломона. Вообще, это долина, окруженная отвесными скалами и первобытными ландшафтами. А если взглянуть вниз со скалы, то можно увидеть прекрасные скалы из белого и красного песчаника, гранитные арки и

каньоны, стада оленей и горных козлов.

### ДЕНЬ 9

Вы продолжите знакомство с Эйлатом. Во время экскурсии по городу Вы обязательно заедете на фабрику Эйлатского камня. Это довольно редкий полудрагоценный камень, и добывается в единственном месте – пустыне Арава, недалеко от Эйлата. Экскурсии часто ведут сами владельцы фабрики – симпатичная пожилая семейная пара. И даже если ваш взгляд не остановится на каком-либо изделии, то на выходе с фабрики вам все равно преподнесут небольшой сувенир в память об этом месте.

### ДЕНЬ 10

Прогулка на яхте по Красному морю.

### ДЕНЬ 11

Отъезд в аэропорт. Возвращение домой.

### ЭПИЛОГ

*Мы можем изменить любой пункт программы, чтобы создать путешествие, полностью отвечающее вашему вкусу или настроению. Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания...*



Санкт-Петербург, ул. Фурштатская, 19  
тел./факс: (812) 334-31-34  
e-mail: [info@vilegia.ru](mailto:info@vilegia.ru)